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Miroslav Valášek se narodil 25. ledna 1952 v Pardubicích 

manželům Květoslavě, rozené Jasanské, a Miroslavu 

Valáškovým jako jediné dítě. V té době byla u moci 

Komunistická strana Československa, která zde nastolila silnou 

diktaturu. Otec Miroslava Valáška však pracoval jako dělník a 

díky tomu mohl svému synovi zajistit radostné a bezstarostné 

dětství v Jablonném nad Orlicí.  

Povinnou školní docházku absolvoval Miroslav Valášek na Základní škole v Jablonném nad 

Orlicí. Jako další školu si zvolil Střední všeobecnou vzdělávací školu (SVVŠ) v Žamberku, kterou 

bychom mohli přirovnat k dnešním gymnáziím. Ve škole ho nejvíce zaujaly předměty jako byla 

matematika, fyzika a chemie, kterým se chtěl později dále věnovat. Na SVVŠ se tři roky připravoval 

na maturitní zkoušku a na studia na vysoké škole. V osmnácti letech, kdy Miroslav Valášek úspěšně 

složil maturitu, se odstěhoval od rodičů. Přestěhoval se na Slovensko do města Zvolen, kde 

studoval na Dřevařské fakultě Vysoké školy lesnické a dřevařské.  

V té době chlapci museli splnit vojenskou službu. Miroslav Valášek nastoupil v rámci svého 

vojenského výcviku na osobní oddělení, kde vydával vycházkové knížky. Nakonec si udělal 

i důstojnické zkoušky a vojnu ukončil s hodností podporučík.  

Kolem roku 1978 se seznámil se svou manželkou Alenou, se kterou žije dodnes. Po asi 

roční známosti se vzali a narodil se jim první syn. Miroslav Valášek v té době již pracoval v 

Dřevotvaru v Jablonném nad Orlicí, kde během čtyř let získal potřebnou praxi. O svém volném 

čase se podílel na svépomocné stavbě družstevní bytovky. Moc dobře si však uvědomoval, že na 

rodinu zbývá málo času. Rozhodl se proto tento nedostavěný byt prodat a celá rodina se 

přestěhovala do Semil, kde Miroslav Valášek získal podnikový byt. Zde začal pracovat v podniku 

Tofa Semily ve dvou závodech. Nejprve se stal ředitelem závodu na výrobu rakví a následně změnil 

podnik a vyráběl dětské hračky. Během práce v Semilech se Valáškovým narodil druhý syn.  

Od roku 1989, po pádu komunistického režimu, docházelo k restitucím pozemků, které 

komunisté během své vlády zabrali soukromým podnikatelům, zemědělcům nebo církvi. Tato 

událost se týkala i Miroslava Valáška. Oba jeho dědečkové totiž v době komunistické éry podnikali 

a oba o své pozemky v 50. letech přišli. Jeden dědeček vlastnil syrečkárnu v Olomouci, ten druhý 

vlastnil velké polnosti, mlýn a elektrárnu v Žamberku. A právě část pozemků v Žamberku se 
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Miroslavu Valáškovi díky restitucím vrátila. Využil této příležitosti a začal sám podnikat. Založil si 

firmu na lisování plastů, kde pracoval až do svého důchodu.  

V současné době žije se svou manželkou v České Třebové. Volný čas věnuje svým zálibám, 

mezi které patří cestování, setkávání se s mnoha kamarády ze studií a samozřejmě se velice rád 

věnuje svým pěti vnoučatům, které ho občas navštíví. Vzhledem k tomu, že ani jeden ze synů 

nebydlí v České Třebové, setkávání s vnoučaty není tak časté. Jeden syn žije s manželkou a třemi 

dětmi v Německu, druhý syn bydlí se svou rodinou ve Sloupu nedaleko od Blanska.  

  


